

## お詫びと訂正

「美容医療認定看護師学科試験準拠テキスト」において、次の誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げ、ここに訂正いたします。

### 正誤表

	誤	正
P025 4行目	PAはUVBによる黒化	PAはUVAによる黒化

2024年5月